

编者按 流年飞转,不知不觉中,2017年的日历只剩下薄薄的几页。2017年,有期待和憧憬,亦有收获和成就,有太多的瞬间定格在文字和图片中。这一年,我们的生活有爱、有梦想、有担当。今起本报推出 回眸2017特别报道,敬请关注。

# 关键词:德润瑞安 大爱,温暖这一年

记者 黄君君

2017年,对于瑞安人来说,是被大爱温暖的一年。为了挽救他人的生命,瑞安城市学院音乐教师黄骥捐献“生命种子”,更有28位志愿者集体登记捐献人体器官;还有一群人,看到陌生人身处险境,及时挺身而出,施以援手;更多的好人一直默默奉献着,像虞海河坚持10年为22名生活困难的孩子创办“幸福一家”,年过古稀的杨余律、朱庆局多年来为家乡建设捐资数百万元。他们只是普通人,但他们用一言一行温暖瑞安,共同涂抹了瑞安这座大爱之城的底色。



大家为捐献造血干细胞的黄骥点赞



## 器官捐献蔚然成风

一个多星期前,黄骥在温州医科大学附属第一医院捐献了200毫升造血干细胞。昨日,记者联系上了黄骥。身体很好,状态很不错,目前还在休假中。他说:

黄骥,在我市乃至国内捐献造血干细胞的登记者中,他是个“幸运儿”。他的造血干细胞两次找到匹配对象。今年3月份,他第一次接到市红十字会的电话,得知自己的造血干细胞找到匹配对象。然而,在距离捐献前的一周,病人去世了。10月31日,黄骥再一次得知自己的造血干细胞又得到了匹配,毫不犹豫地决定捐献。很多登记造血干细胞捐献的志愿者,可能一辈子都没有捐献的机会,而我一年内两次找到匹配的患者,这是非常幸运的事。他说:

除了登记捐献造血干细胞,今年以来,我市还有很多热心人士加入到了登记捐献人体器官的行列。

老林,一名尿毒症晚期患者,每周要去医院做3次血透。肾不好不能捐了,除了肾,其他好的器官我都要捐出去。他说。来自贵州镇宁县的伍鹏成、卢美方夫妇,在仙降街道新渡桥村经营蔬菜摊已有好几年。他们在人体器官捐献表格的“执行人”一栏里写上了彼此的姓名。8月13日,一个普通的日子,28位身份各异的市民、新居民为了同一件事聚集到一起,签下人体器官(遗体、组织)捐献志愿书。

一群人的爱心令人感动,一个人的善举同样令人难忘。戴阿芬,来自陶山农村,被确诊为癌症之后,今年3月31日,爱美的她做了一件美丽的事情——在病床上签下《浙江省遗体(组织)捐献志愿书》。

10月27日,她走完了人生之路,年仅40岁。10月29日,她的遗体躺在温州医科大学求是楼内,师生们为她默哀、敬献鲜花。她的躯体,将继续“存活”在世上,奉献于教学研究事业。

大爱的行列里,除了人生阅历丰富的成年人,还有天真可爱的孩子。今年7月,10岁的小冉跟着母亲金慧敏来到市红十字会,母子俩一起登记成为遗体(组织)捐献的志愿者,小冉成为我市目前登记捐献眼组织年纪最小的志愿者。

据市红十字会统计,今年以来,我市实现人体器官(遗体、组织)志愿捐献登记58例,成功实施角膜捐献2例,成功实施遗体捐献2例,累计登记造血干细胞志愿捐献达131例,实现捐献1例。

## 危急时刻挺身而出

危急时刻挺身而出,往往来自于本能的善意,就是这样的一念之间,却能救人一命成就大义。今年以来,瑞安人见义勇为的行为屡见报端。

4月17日凌晨,一名湖北籍少女一时想不开,从飞云江外滩堤坝上跳进江中。玉海派出所民警丁铎腰绑绳索,跳入正在涨潮的飞云江中,成功救起她。其实丁铎并不会游泳,但面对漆黑涨潮的江水,他仍然毅然跳下去救人,手背还受了伤。

5月24日晚,市区塘河南路岸边,一名年轻女子跳河,两位市民奋不顾身下水救人,把该女子救了上来。第一位勇敢下水救人的市民叫吴建平,是一位教师;第二位姓曾,是附近一家房产中介的老板。

8月份,东山小学教师郑建成在福州罗源湾海洋世界门口发现地上坐着一位40多岁重度中暑的阿姨。他立即与其家

属联系,并施以急救处理。一会儿,阿姨恢复了意识。医务人员说,如果不是郑建成及时施救,后果不堪设想。

同样是在8月,D3112动车上,一位女乘客突发疾病,正在车上的市人民医院医生陈镇国、徐定银先后赶来急救。面对记者的采访,两位医生的回应如出一辙:治病救人,既是本职工作,也是医者本能。

他们的名字,你可能记不住,但他们的义举会成为瑞安人的榜样。

## 爱心无价贵在坚持

捐助助学、造桥修路,其实瑞安好人不仅仅是一时的慷慨解囊,他们中的很多人,一直尽其所能地帮助他人,10年、20年、30年,在他们眼中,爱心永无止境。

10年,对于时间长河来说,只是短短一瞬,但对于塘下的“幸福一家”、对于虞海河来说,是一份承诺,更是一段漫长的坚守。10年里,这个特殊的大家庭,让22名生活困难的孩子重新感受家庭的温暖和亲情。虞海河说,在我有生之年,只要我还有能力,我还会一直坚持下去。直到我办不动了,我还希望儿子能继续办下去,将“幸福一家”传承为虞家的“传家宝”。

这样的“传家宝”,不止虞海河有,年过古稀、在海外打拼了30多年的朱庆局也有。他把穿了8年的拖鞋拍成照片,时

时带在身边,有时候拿出来看一下。这双拖鞋是我们家的“传家宝”,我要告诉下一代,当年祖辈是如何艰苦创业。对己吝啬的他,对家乡的建设、公益事业却是慷慨解囊。据不完全统计,近30年来,他总捐资累计达300多万元。

20多年捐资300多万元,这是另一位古稀老人杨余律的故事。他不仅捐钱,而且捐房子。十几年前,他把夫妇俩忙碌了两年才建成的900多平方米、价值达56万元多的房子,捐给了当时的桂峰乡侨联。他的慈善行为迄今没有停止,对我来说,捐资帮助他人最有意义。他说:

今年还是华峰诚志助学基金成立10周年。10年来,华峰诚志助学基金累计资助593名(合计1513人次)学生走入大学校门,共发放“有尊严”的爱心款812万余元。蔡笑晚助学奖学金也走过了11年,已有250多人(次)获奖学金、助学金。

和10年、20年、30年的爱心坚持相比,爱心衣橱还很年轻,年仅3岁,但3年来收集的近7万件衣服已温暖环卫工人3万多人次。

即将过去的2017年,多少回忆交织着欢喜,多少泪水融化着感动,一群人用爱心和善举描绘了一个温暖的2017。相信在新的一年里,瑞安还将有更多有爱的事情发生,更多感动的故事传播,更多普通人加入到爱的行列中来。



## 瑞城冬季 流感高发

### 高热、咳嗽要及早就诊

本报讯(记者 欧苗苗)这两天请假在家带娃,昨天晚上刚退烧,今天早上又上来了,反反复复,大人和娃一起受折腾。这几天,多位妈妈的微信朋友圈内容都和流感有关。来势汹汹的流感让不少学生中招,也让家长头疼。

记者从市疾控中心了解到,12月份以来,我市多所学校报告流感聚集性情况发生,且部分班级停课。疾控中心对部分学校流感样病例采样检测,检测结果报告甲型H1N1和乙型流感都有,其中以甲型H1N1为主。

据了解,流感是一种由流感病毒感染引起的急性呼吸道传染病,传染性强,传播迅速,加上天气冷,教室里不注意开窗通风,导致空气质量差。一旦有流感病例出现,容易造成传播。

那么冬季流感怎么“免疫”?市疾控中心工作人员告诉记者,今年下半年有接种流感疫苗的孩子免疫力提高不少,得流感的几率相对少多了,所以流感疫苗接种仍是预防流感的最有效措施。市民可以到社区卫生服务中心接种流感疫苗,特别是老人和小孩。

针对学校容易出现流感聚集性情况的特点,市疾控中心提醒各学校、幼儿园,做好因病缺勤缺课监测、晨间健康检查、全日健康巡查、传染病报告和健康教育等工作。一旦发现校内出现多例流感样病例,要及时向疾控机构报告,及时采取病孩居家隔离、课间和放学后开窗通风、周末消毒等措施,必要时采取停课等防控手段。控制好传染源,流感病例须在退热48小时或者症状消失24小时之后才能恢复正常的学习和工作。

此外,孩子们要做到勤洗手、开窗通风,保持室内空气新鲜,少去人群密集的公共场所。如果家长发现孩子出现高热或反复咳嗽等症状,及时到正规医疗机构儿科门诊就诊。

## 市法院执行工作再添利器

# 可实时查询 不动产信息



本报讯(通讯员 芮莹 记者 黄君君)日前,市法院与市国土资源局正式签订《瑞安市不动产登记信息实时查询协议书》,开通不动产登记信息实时查询专线,实现信息共享。此举可实现不动产登记信息实时共享,提高不动产查控效率,节约司法成本,维护债权人合法权益。

近年来,市法院始终紧盯“用两到三年时间基本解决执行难”目标任务,不断完善工作机制,不断加大执行力度,取得了一定的成果。但在不动产司法处置这一关键领域,受限于不动产资源信息共享的局限性,不动产查询工作无法驶入“快车道”,一定程度上制约了执行破难的提速增效。

据统计,2016年市法院共发起不动产登记查询4万余次。查询专线开通前,每次查询涉案不动产必须出动两名干警、一辆警车,费时费力。专线开通后,法官只要敲击键盘、点击鼠标,就能完成涉案不动产查询工作,变人员跑腿为数据跑腿,切实节约执行工作的人力、物力、财力,有效提高执行工作的效率。

## 股权竞价公告

本公司受委托,定于2018年1月26日上午10时在瑞安市瑞立外滩酒店会议室(瑞安罗阳大道2088号)对以下标的向全社会进行公开转让,现将有关事项公告如下:

一、标的:

浙江厨工酿造有限公司28名股东合计78.6%公司股权,起始价:4716万元。

二、转让方式:

1.有二位或二位以上报名者,通过竞价

方式以价高者得原则确定买受人;

2.只有一位报名者,可按起始价协议转让股权,若协议不成,可不转让并无息退还保证金。

三、报名时间、地点:

1.时间:即日起至2018年1月23日下午4时止(双休日除外);

2.地点:温州华大拍卖有限公司(瑞安市隆山东路28号3楼)。

四、展示时间、地点:

即日起至2018年1月23日,标的物现场。

五、办理报名手续有关事项:

有意竞买者须缴纳保证金1000万元,保证金以报名截止时间之前到达本公司账户为准,保证金不可他人代缴(委托他人代理缴纳保证金、报名、竞价,凭公证授权委托书和代理人身份证原件及复印件)。成交者保证金可冲抵成交款,未成交者,保证金于竞价会结束后三个工作日内无息退还。有意竞买者,企业凭营业执照副本原

件、公章、法定代表人身份证明,个人凭本人身份证,带保证金缴款凭证到报名地点办理报名手续。

保证金缴纳账户:温州华大拍卖有限公司

开户行:中国银行温州瑞安万松支行  
账号:3649 5833 2795

六、其他事项:

1.转让方在转让所持股权同时,转让按股权比例应收的债权和应付的债务,由受让方承担相应的风险和收益。

2.若因不可归责于转让方的原因导致

目标股权交接无法完成的,则受让方有权经合法程序请求撤销交易,但除返还价款、保守商业秘密之外,交易各方互不承担任何责任,与本公司无涉。

3.项目咨询:钟先生 58850868

4.报名咨询:戴先生 65613858 65631698

5.网址:www.huadapaimai.com 微信公众号:温州华大拍卖

温州华大拍卖有限公司  
2017年12月27日

## 瑞安市人大常委会 关于召开瑞安市第十六届人民代表大会 第二次会议的决定

(2017年12月22日瑞安市第十六届人民代表大会常务委员会第九次会议通过)

瑞安市第十六届人民代表大会常务委员会第九次会议决定,瑞安市第十六届人民代表大会第二次会议于2018年1月19-21日召开。

建议会议的议程是:(一)听取和审查瑞安市人民政府工作报告;(二)审查、批准瑞安市2017年国民经济和社会发展规划执行情况的报告与2018年国民经济和社会发展规划;(三)审查、批准瑞安市2017年预算执行情况的报告和2018年预算;(四)听取和审议瑞安市2017年政府民生实事项目完成情况的报告和2018年民生实事候选项目;(五)听取和审查瑞安市人民代表大会常务委员会工作报告;(六)听取和审查瑞安市人民法院工作报告;(七)听取和审查瑞安市人民检察院工作报告;(八)审议瑞安市第十六届人民代表大会第一次会议议案办理情况的报告;(九)其他事项。

## 关于曾展眉向我局申请 不动产转移登记的公告

编号 2017-061

兹有房产权利人曾展眉提供瑞国用(2005)第1-4695号土地证、瑞安市房权证瑞(房)字第00247198号房产证、房地产买卖合同、完税凭证、承诺书等材料,来我局申请办理坐落于瑞安市玉海街道凤山北路18幢2单元102室,土地面积为17.4平方米,建筑面积为75.89平方米的不动产转移登记。根据房产权利人曾展眉提供的材料,该房产于1994年11月由夏建兴卖给谢道周,2003年6月由谢道周卖给陈钺弟,2004年8月由陈钺弟卖给曾展眉,现公告要求夏建兴、谢道周、陈钺弟在15个工作日内来我局申请办理相关不动产转移登记过户手续。若夏建兴、谢道周、陈钺弟在公告期内未来申请的,将由曾展眉向我局单方申请办理转移登记。

办理地址:瑞安市不动产登记服务中心三楼大厅(安阳路95号)  
联系电话:66807656、66807659

瑞安市国土资源局  
2017年12月27日

## 关于对瑞湖线部分路段 实施交通限制的通告

因瑞安市湖岭镇瑞湖线(中心小学至交警中队段)路面修复施工需要,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条的规定,于2017年12月28日至2018年1月27日止,对瑞湖线(湖岭中心小学至交警中队段)实施交通限制,禁止车辆通行。请广大驾驶员按交通标志指示行驶,并服从交通管理人员指挥。

瑞安市湖岭镇人民政府  
瑞安市公路管理局  
瑞安市公安局交警大队  
2017年12月27日